Csoportositsuk az embereket egyrészt a hajuk, mésrészt pedig a szemiik szine szerint az alabbi tablazatban.
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Ha a, b, ¢, d jeloli az egyes csoportok létszamat, akkor a széke hajuak aranya a kékszemd emberek kozott %,
a
az Osszes emberek kdzott pedig a7+c' A feltétel szerint — > ate , amibdl rendezés utan
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kovetkezik. A kapott egyenlStlenség bal oldalan a kék szemiiek ardnya all a szSke hajuak kozott, a jobb oldalon pedig
a kék szemiiek és az Osszes emberek aranya all.

A fentiek szerint a két egyenlStlenség ekvivalens, és igy a feladat allitdsa igaz: ha a kékszemiiek k6z6tt nagyobb a
sz6kék aranya, mint az 6sszes ember kozott, akkor ugyanaz igaz a székék kozott a kékszemdekre is.



